
 

A doua întâlnire de lucru din cadrul schimbului de experienţă  

interregional cu reprezentanţii  

Consorţiului Regional din Regiunea Bucureşti-Ilfov 

 În data de 27 mai 2011 a fost 

organizată la Brăila, în Staţiunea Lacu-

Sărat, cea de-a doua întâlnire de lucru din 

cadrul schimbului de experienţă 

interregional cu reprezentanţii 

Consorţiului Regional din Regiunea 

Bucureşti-Ilfov. Membrii Consorţiilor 

Regionale au analizat modul în care se 

derulează parteneriatele instituţionale în 

regiuni diferite ale Uniunii Europene din perspectiva instituţională a partenerului transnaţional: 

Confcommercio Verona, asociaţie a intreprinzătorilor din Regiunea Veneto, Italia şi 

Universitatea Catolică din Louvain-la-Neuve, din Belgia. Fiecare Consorţiu Regional a prezentat 

instituţiile vizitate în cadrul schimbului de experienţă transnaţional, fiind realizate analize 

comparative cu realităţile din cele două regiuni din România. În Italia şi în Belgia, parteneriatele 

se bazează pe scopul comun al instituţiilor de a contribui la dezvoltarea regională prin 

implicarea activă în programele de formare profesională, programe care au drept finalitate 

furnizarea de personal calificat pe piaţa muncii. 

Un alt subiect important a fost sustenabilitatea proiectelor aflate în curs de implementare: 

participanţii au identificat oportunități de susținere a activității viitoare, oportunităţi bazate pe 

dezvoltarea parteneriatelor regionale în domeniul educaţiei şi formării                      

profesionale. Membrii Consorţiilor Regionale au verificat posibilitatea de accesare în parteneriat 

a Fondului Social European prin Programul 

Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor 

Umane 2007-2013.  

Concluziile întâlnirii de lucru au vizat propuneri 

de îmbunătăţire a colaborării inter-instituţionale 

atât la nivel interregional, cât şi la nivel intra-

regional, în scopul consolidării parteneriatelor 

instituţionale, fiind recunoscută contribuţia pe 

care acestea o  pot avea în procesul de 

 dezvoltare socială şi economică. 


